
Додаток

до рішення виконавчого комітету

Бібрської міської ради

від 29.07.2024 № 84

ЗВІТ

заступника Бібрського міського голови

Оксани Довгаль

за період 2021-2024 рр.

Професійне кредо:

Коли є складний вибір: непопулярні рішення VS політичний авторитет, я обираю принцип:

"Ефективні управлінці дивляться візійно на віддалені позитивні результати, а не 
короткі репутаційні втрати".

Карта Бібрської МТГ

Відповідно до посадової інструкції  до моїх повноважень належить здійснення координації 
роботи з гуманітарного розвитку Бібрської міської територіальної громади: у сферах освіти, 
культури, охорони здоров’я, соціального захисту, молоді, спорту, захисту прав дітей, туризму.



На виконання завдань за наданими повноваженнями за цими напрямками зроблено:

У сфері освіти

Покращення освітнього середовища 

Найбільші проєкти за звітний період: 

- капітальний ремонт харчоблоку та їдальні, убиралень Бібрського опорного ліцею імені 
Уляни Кравченко (2020-2021 р.), 

- капітальний ремонт опалення Великоглібовицького ліцею імені Юліана Головінського,

- капітальний ремонт приміщень початкових класів (2) і коридору Великоглібовицького 
ліцею імені Юліана Головінського,

- капітальний ремонт укриття Бібрського опорного ліцею імені Уляни Кравченко, 

-  капітальний ремонт укриття ЗДО «Сонечко» м. Бібрки,

-  капітальний ремонт огорожі Бібрського опорного ліцею імені Уляни Кравченко, 
створення стоянки для шкільних автобусів;

- закупівля мультимедійного обладнання: мультибордів, мультимедійних дошок для 
закладів освіти громади, 

- закупівля 3 шкільних автобусів (співфінансування з місцевого бюджету), 

- створення класу безпеки в Бібрському опорному ліцеї), 

- поточний ремонт приміщення під флористичну лабораторію «Flora-lab» у Бібрському 
опорному ліцеї імені Уляни Кравченко,

- ремонт укриття та комунікацій (водовідведення) у Свірзькому ліцеї,

- придбання меблів, класних дошок, обладнання (швейні машини) для закладів освіти 
громади,

- закупівля дверей та предметів і матеріалів для обладнання укриттів для ЗО

та інші проєкти (детальну інформацію подано у звітах відділу освіти на офіційній сторінці). 

Заплановано капітальний ремонт укриття Великоглібовицького ліцею імені Юліана 
Головінського.

Ухвалено рішення про переведення ЗДО «Пізнайко» на цілоденний режим з 01.01. 2024 року. 

Заплановано закупівлю шкільного автобуса для Романівського ліцею. 

Формування спроможної освітньої мережі

Освітня мережа Бібрської міської територіальної громади станом на 2024 рік налічує 13 
закладів загальної середньої освіти, 2 заклади дошкільної освіти та 7 дошкільних підрозділів,
1 заклад позашкільної освіти. 

Кількість учнів у 2021/2022 навчальному році становила 1827 осіб, у 2022/2023 навчальному 
році становила – 1847 осіб, у 2023/2024 навчальному році – 1818 осіб.

Пріоритетним завданням у сфері освіти станом на нині є формування фінансово спроможної 
освітньої мережі. 2019-2020 рр. громада завдяки ефективним оптимізаційним заходам мала 



залишок освітньої субвенції, із 2022 року мережа з огляду на воєнні обставини та через зміни
у формулі нарахування освітньої субвенції (формулі) потребувала змін.   

У 2021 році  витрати на функціонування освітньої галузі Бібрської міської територіальної 
громади становили 79,4 млн. гривень, у 2022 році – 83,8 млн. гривень та у 2023 році – 89,4 
млн. гривень. 

Зменшення субвенцій держави на освіту спричинило нестачу коштів, що зумовило 
дофінансування оплати педагогів із місцевого бюджету.  З  метою підвищення фінансової 
спроможності освітньої мережі створено робочу групу, яку очолила заступник із 
гуманітарних питань, з питань трансформації мережі закладів освіти та здійснено  детальний 
аналіз показників, що впливають на розрахунок субвенції. Постійні конструктивні заходи 
покращують освітню мережу і дозволяють наближувати її до нормативів та вимог чинного 
законодавства. 

Оптимізаційні заходи упродовж 2021-2024 рр., зокрема ліквідація (через критично малу 
кількість здобувачів освіти) Великоглібовицької та Підмонастирської філій 
Великоглібовицького ліцею імені Юліана Головінського, ліквідація Серницької,  
Підгородищенської філій та зниження ступеню Соколівської філії Бібрського опорного ліцею 
імені Уляни Кравченко  дозволили покращити спроможність мережі і скерувати вивільнені 
кошти на покращення освітнього середовища.

Правовстановлююча документація на заклади освіти

За ініціативи заступника виготовлено технічну документацію (технічні паспорти)  на заклади 
освіти.

Оформлено право власності на заклади освіти. 

На 6 закладів освіти виготовлено землевпорядну документацію під будівлі та заклади освіти. 

Передано в оперативне управління відділу освіти будівлі закладів освіти Бібрської міської 
ради та укладено договори про оперативне управління.

Створення комфортного освітнього середовища:

Ухвалено Комплексну програму розвитку освіти Бібрської міської територіальної громади на 
2023-2025 роки.

Пріоритетно:

1. Підтримка пільгових категорій дітей: харчування (безкоштовним харчуванням 
забезпечено 293 здобувачі освіти), оздоровлення (щорічні оздоровчі кампанії), освітні 
поїздки, поїздки за кордон.

2. Ухвалено програму підтримки талановитих дітей.

3. До закладів освіти Бібрської МТГ організовано підвезення учнів. 8 шкільних автобусів
забезпечують доїзд  529 здобувачів освіти з 24 населених пунктів.

4. Заходи із безпеки: облаштування укриттів закладів освіти.

Успіхи здобувачів освіти Бібрської МТГ у 2023-2024 рр.:

Здобувачі освіти  громади неодноразово ставали переможцями предметних олімпіад та 
конкурсів:

троє випускників Бібрського опорного ліцею імені Уляни Кравченко у 2023 році отримали 
найвищі бали з НМТ; 



два призери ІІІ (обласного) етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з історії та англійської 
мови; 

30 здобувачів освіти закладів освіти Бібрської МТГ у 2023/2024 н. р стали призерами ІІ етапу
Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів.

 Дошкільна освіта

У громаді діють два заклади дошкільної освіти комбінованого типу (ясла-садок) – у м. Бібрка
та в с.Великі Глібовичі.

Окрім того, у структурі закладів загальної середньої освіти функціонують дошкільні 
підрозділи: 

з повним режимом перебування – два (у структурі Новострілищанського опорного ліцею ім. 
М. Лебедя, Квітневої філії Новострілищанського опорного ліцею);

короткотривалого перебування – п’ять (у таких закладах: Любешківська філія Бібрського 
опорного ліцею ім. Уляни Кравченко, Стоківська філія Свірзького ліцею, Романівський ліцей,
Ланівська гімназія). 

У закладах дошкільної освіти в 2022 році навчалось 377 дітей, у 2023 році кількість дітей 
зменшилась до 301 особи. Найбільшим закладом дошкільної освіти є ЗДО “Сонечко” м. 
Бібрка. Планується відкриття ЗДО у селі Великі Глібовичі.

Позашкільна освіта

Позашкільну діяльність на території громади забезпечує Будинок дитячої та юнацької 
творчості м. Бібрка Бібрської міської ради. Тут станом на 2024 рік навчається 121 дитина. 
Якісне  дозвілля забезпечують 11 гуртків, зокрема таких напрямів: хореографія, вокал, 
ранньоестетичне виховання, декоративно-прикладне мистецтво, драматичний.

Інклюзивність

У семи закладах загальної середньої освіти у 2023/2024 н. р. організовано інклюзивне 
навчання для 24 учнів, 22 асистентів учителів забезпечують особистісно орієнтоване 
спрямування освітнього процесу. У Бібрському опорному ліцеї ім. Уляни Кравченко 
функціонує прекрасно обладнана ресурсна кімната.

У ЗДО «Сонечко» м. Бібрка відкрито 2 інклюзивні групи для 5 дітей з особливими освітніми 
потребами.

Між Бібрською міською радою та Львівською міською радою укладено Договір про 
співробітництво територіальних громад у сфері освіти у формі спільного фінансування 
(утримання) комунальної установи “Інклюзивно-ресурсний центр Личаківського району м. 
Львова”. Це перший в Україні договір про співробітництво великої та малої громад у межах 
агломераціїї. Координацію роботи з підписання Договору здійснювала заступник із 
гуманітарних питань.

Культура



Мережа закладів культури і спорту

Мережу закладів культури формують 21 Народний дім та 10 бібліотек у складі КЗ “Публічна 
бібліотека” Бібрської міської ради. Мистецьку освіту діти здобувають у Бібрській музичній 
школі імені Юрія Сінгалевича. Потреби молоді в дозвіллі та спілкуванні забезпечує КУ 
“Молодіжний центр” Бібрської міської ради.

На території громади функціонують заклади, які також надають послуги мешканцям інших 
громад, а саме: Бібрська музична школа ім. Юрія Сінгалевича, Народний дім м.Бібрки, КУ 
“Молодіжний центр” Бібрської міської ради, ГО “Дитяча Футбольна Школа "ЛІДЕР" м. 
Бібрка ім. Ю.Пономарьова, ГО “Спортивний клуб кіокушинкай карате “Канку”,  
рекреаційний центр “Збійник” (с. Стоки, приватна власність), культурно-інформаційний 
центр "Сокіл" (у будівлі комунальної власності, яку орендує БФ "Спадщина. УА").  

Для дітей організовуються літні табори, публічні виступи, змагання, квести, дитячі 
фестивалі, турніри та інші заходи. 2021 року при культурно-інформаційному центрі "Сокіл" 
створено туристично-краєзнавчий клуб “Мандри”. Із 2024 року почав діяти проєкт  “Активні 
парки Бібрської громади”. 

Кошти, спрямовані на розвиток культури Бібрської МТГ за звітний період:

2021 – 11 894 160 грн

2022 – 12 169 123 грн

2023 – 12 838738 грн

2024 – І півріччя – 9 902 586 грн .

Щорічні мистецькі фестивалі у громаді:

Фестиваль Духовної пісні та Божого слова;

Фестиваль "Різдвяний передзвін";

Фестиваль “Великодня радість”;

Фестиваль "Театральна Бібреччина";

Регіональний огляд-конкурс юних музикантів "Інструментальний вернісаж";

Обласний фестиваль-конкурс дитячого мистецтва "Барви літа".

Мистецькі колективи:

Народний аматорський хор «Бібрчани» Народного дому м. Бібрка;

Народний аматорський жіночий хор «Горлиця» Народного дому м. Бібрка;

Народний аматорський ансамбль пісні і музики «Кладочка» Народного дому м. Бібрка;



Зразковий аматорський хореографічний ансамбль «Намисто» Народного дому м. Бібрка;

Зразковий аматорський вокальний ансамбль «Мальви» Народного дому м. Бібрка;

Народний аматорський хор «Галичани» Народного дому с.Стрілки;

Народний аматорський вокальний ансамбль «Камула» Народного дому с.Романів;

Народний аматорський вокальний ансамбль «Майоран» Народного дому с.Свірж;

Народний аматорський фольклорний ансамбль «Родина» Народного дому с.Любешка.

У Бібрській музичній школі ім. Ю. Сінгалевича успішно працюють творчі колективи:

Оркестр духових інструментів;

Оркестр народних інструментів;

Учнівський хор;

Ансамбль скрипалів, гітаристів та акордеоністів;

Ансамбль бандуристів “Струни Опілля”.

Спорт 

Підтримку спорту Бібрська МТГ здійснює через програму «Програма розвитку пріоритетних 
видів спорту на території Бібрської міської територіальної громади». Зокрема, виділяють 
кошти на підтримку дорослого (13 команд) і дитячого футболу (Дитяча Футбольна Школа 
«Лідер» імені Ю. Пономарьова), спортивної секції з кіокушинкай карате. Станом на 2024 рік 
бюджет програми складає 800 тисяч грн .

Футбольні команди громади:

ГО “Спортивний клуб “ЗАХІД” м. Бібрка;

ГО "Футбольний клуб Скала";



ГО "ФУТБОЛЬНИЙ КЛУБ "КАМУЛА";

ГО "ГАЛИЦЬКА ВАТРА";

ГО “Дитяча Футбольна Школа "ЛІДЕР" м.Бібрка ім. Пономарьова;

ГО "Футбольний клуб "ЛІСОВИК" с.Свірж"

ГО «Спортивний клуб “СОКІЛ“ с.Великі Глібовичі»

ФК “Фенікс” Підмонастир

ФК «Скала» з Вільхівця

ФК «Захід» - Бібрка, 

ФК «Темп» - Бібрка/Відники, 

ФК «Рух Збірна» - Репехів, 

ФК «Патріот» - Підгородище.

Проєкт «Активні парки Бібрської МТГ» реалізує свої заходи спільно з велосипедним клубом 
«Мандри», який діє при «Соколі»

Інноваційні культурні проєкти, реалізовані у громаді:

- Дослідницькі краєзнавчі проєкти: краєзнавчі експедиції «Дерев’яні скарби Бібреччини», 
відеоматеріали краєзнавчого характеру про цікаві історичні та культурні локації громади, 
дослідження місцевої кухні (презентація кулінарного проєкту в с. Підгородище), 

- Створення інноваційного культурного простору в Публічній бібліотеці Бібрської міської 
ради: проєкт заміни вікон, поточний ремонт, планування, поповнення бібліотечного 
фонду. 

- Відкриття нових меморіальних локацій на території громади: барельєфної дошки на 
честь бургомістра Романа Кулинича на будівлі колишнього магістрату Бібрки; 

встановлення пам'ятника художнику Стефанові Костирку; створення пам’ятного простору та 
встановлення погруддя на честь письменника Івана Керницького в с. Суходолі; ознакування 
(інформаційний туристичний стенд) локації перебування Франца Ксавера Моцарта – у парку 
біля колишнього маєтку графів Баворовських у Селищі Нові Стрілища. 

- Створення артпростору з мініскульптурами біля Бібрської музичної школи імені Юрія 
Сінгалевича;

- Висадження магнолій в історичному ареалі міста Бібрки на честь 555-річчя з часу 
надання місту магдебурзького права;



- Виставка «Керамічні історії міста Бібрки» (за ініціативи Культурно-інформаційного 
центру «Сокіл»), виставки «Бібреччина очима дітей: архітектурні пам’ятки громади», 
«Замки» (артстудія Бібрської музичної школи імені Юрія Сінгалевича).

-

-
-

Ремонти Народних домів та закупівля обладнання для закладів культури громади (звіти 
опубліковано на сайті Бібрської міської ради)

Культурна спадщина

2023 р. – за ініціативи заступника з гуманітарних питань підготовлено та затверджено 
Програму охорони та збереження пам’яток культурної спадщини на території Бібрської 
міської територіальної громади на 2024-2025 роки.

Зроблено первинну інвентаризацію пам’яток культури та історії, природи Бібрської МТГ.

2023 р. - створено Орган управління культурною спадщиною громади – відділ культурної 
спадщини.  

Упродовж звітного періоду виготовлено 7 паспортів пам’яток культури , зокрема на:

Пам’ятки національного значення:

1. Замок с. Свірж.

2. Оборонна башта, руїни, грот  (с. Свірж).

3. Костел Успіння Богородиці (с. Свірж).

4. Церква Вознесіння Господнього (с. Волощина).

5. Дзвіниця (с. Глібовичі)

6. Костел святих Миколая та Анни (м. Бібрка).

Виготовлено 3 паспорти на пам’ятки місцевого значення:

1. Школа (м. Бібрка, Франка, 3);

2. «Сокіл» (м. Бібрка, пл. Стрілецька, 1);

3. Колишній магістрат (пошта).

Укладено 4  охоронних договори на пам’ятки. 



1. Заповідник-музей «П’ятничанська вежа». 

1. Школа (м. Бібрка, Франка, 3);

2. «Сокіл» (м. Бібрка, пл. Стрілецька, 1);

3. Колишній магістрат (пошта).

Реалізовані проєкти:

Капітальний ремонт Публічної бібліотеки Бібрської міської ради, створення сучасного 
бібліотечного простору. 

Капітальні та поточні ремонти в «Соколі» (реалізовано 4 грантових проєкти спільно з БФ 
«Спадщина УА»: Створення «Офісу гостинності», проєкти «Кабінет бургомістра», «Мандри 
сокільські»,  «Капітальний ремонт убиралень у культурно-інформаційному центрі «Сокіл»).

Капітальний ремонт годинника на ратуші Бібрської міської ради (у рамках Конкурсу проєктів
регіонального розвитку Львівської області). 

Прес-конференція "Історія вежового годинника" за участю колумніста Олексія Бурнаєва, 
реставраторки Ірини Гірної, менеджерів культури «Івана Щурка та Ганни Гаврилів. 



Радіопередача та матеріали у відомих обласних ЗМІ засвідчили цікавість до локальної історії 
Бібреччини). 

Створення мінімузейного простору у вестибюлі Бібрської міської ради, встановлення 
інформаційного стенду «Історія годинника на ратуші Бібрської міської ради», нанесення QR-
коду).

3 культурознавчі експедиції "Дерев'яні церкви Бібреччини" (спільно з відділом культури).

Проєкт "Галичина - terra incognita" (співзасновник), підписання меморандумів  з 8 суб’єктами
(громадами, ГО, БФ).

Видання краєзнавчого дослідження про Вільховець (Книжка «Про село, що сховалося у 
вільхах»). Видання підготувала та профінансувала заступник із гуманітарних питань. 

У процесі:

Проєкт капітального ремонту даху пошти (колишнього магістрату). За ініціативи заступника 
виготовлено проєктно-кошторисну документацію (з реставраційною частиною), паспорт 
пам’ятки та охоронний договір. 

Брендування 

За ініціативи заступника з гуманітарних питань розроблено 

- лого м.Бібрки

- проморолик

https://www.youtube.com/watch?v=5Miw7dj0PuE

- в’їзний знак у громаду

https://www.youtube.com/watch?v=5Miw7dj0PuE


- сувенірну продукцію громади

- гасло громади

«ТАМ, ДЕ ТИ ВДОМА»

Пошито прапор-хоругву Бібрки для конференц-зали Бібрської міської ради

- розроблено вітальні листівки на матеріалі ретросвітлин

- пропозиція щодо місії та візії громади як елемент стратегії (робоча група (голова – 
заступник із гуманітарних питань) готує текст стратегії до громадського обговорення). 

Місія



Бібрська громада - унікально розмаїтий екологічно чистий край із чудесною природою, де 
мешкають працьовиті та згуртовані люди, котрі творять ідентичність громади шляхом 
розвитку малого та середнього бізнесу, сучасної інфраструктури, збереження культурної 
спадщини, комфортного життя та території гостинності, поєднують поступ та традиції. 

Стратегічне бачення (візія)

Бібрська громада -  регіональний культурно-історичний, туристично-рекреаційний осередок з
розвиненим агробізнесом, привабливий простір для ведення бізнесу, територія для 
досліджень, інноваційних  ідей, ініціатив та інвестицій. Територія доброзичливості та 
гостинності, високого рівня соціальних послуг, комфортного життя, активного дозвілля й 
туризму.

- У процесі розробки брендбук громади. 

- Проведено промоційний захід  "Кава на Професорській" у Науково-технічній бібліотеці 
НУ "Львівська політехніка"  - «Презентація "Бібреччина: неймовірно цікаво (культурно-
туристичний потенціал Бібрської громади - мальовничої частини Львівського Опілля", 
загадкових Гологорів та містичного Горбогір'я").

https://www.facebook.com/groups/333740930352968/posts/2001723613554683

Соцзахист

Важливий крок - створення у 2023 році відділу соцзахисту виконавчого комітету Бібрської 
міської ради. Це дозволило структурувати роботу, ефективно розподілити обов’язки.  

Вчасне й ефективне запровадження програми «Соціальна громада» (2021) дозволило 
налагодити результативну роботу з різними соціально вразливими категоріями населення. 
Станом на 2024 рік створюються віддалені робочі місця з метою забезпечення доступності 
послуг у всіх старостатах.

При Бібрській міській  раді діє Опікунська рада, Комісія у справах дітей, Комісія щодо 
встановлення факту догляду за особами з інвалідністю згідно з Постановою №560.  

Програми соціального захисту, які діяли і діють на території громади упродовж звітного
періоду:

1. Програма співфінансування придбання житла учасникам АТО (ООС) та їхніх родин, , 
бійців-добровольців АТО на 2021-2022 рр.

2. Програма забезпечення перебування внутрішньо переміщених осіб та/або 
евакуйованих осіб у тимчасових пунктах проживання та місцях тимчасового 
перебування Бібрської МТГ на 202 рік»

3. Програма фінансування заходів у сфері соціального захисту і соціального 
забезпечення Бібрської МТГ н 2024-2025 рр. 

4. Програма компенсації пільгових перевезень окремих категорій громадян 

Робота з військовослужбовцями та їхніми родинами, родинами поранених та загиблих 
ведеться відповідно до чинного законодавства та програм, затверджених Бібрською міською 
радою.

Станом на липень 2024 року надійшло 386 звернень від військовослужбовців та їхніх родин 
щодо допомоги у зв’язку з мобілізацією чи пораненням. Усі заяви задоволено. Бібрська 
міська рада виділила також грошову допомогу на поховання за 18 заявами. 

https://www.facebook.com/groups/333740930352968/posts/2001723613554683


Закупівля житла військовослужбовцям: за звітний період 3 військовослужбовцям закуплено 
житло (за «Комплексною програмою соціальної підтримки у Львівській області учасників 
АТО (ООС) та їхніх родин, бійців-добровольців АТО, а також родин Героїв Небесної Сотні на
2021 – 2025 роки - на умовах співфінансування).  Окрім того, ще 3 військовим закуплено 
житло за державною програмою. 

Комунальний заклад «Центр надання соціальних послуг» Бібрської міської ради. 

У Центрі надаються такі соціальні послуги згідно з Державним стандартом: догляд вдома; 
догляд стаціонарний; консультування; соціальна адаптація; кризове та екстрене втручання; 
інформування; соціальний супровід сімей/осіб, які перебувають у складних життєвих 
обставинах; оціальний супровід сімей, у яких виховуються діти-сироти і діти, позбавлені 
батьківського піклування; соціальна профілактика; транспортні послуги (зокрема, є соціальне
таксі); супровід під час інклюзивного навчання. 

Для здійснення соціального обслуговування та надання соціальних послуг громадянам, які 
потребують сторонньої допомоги за місцем проживання, у Центрі функціонує відділення 
соціальної допомоги вдома, в якому здійснюється обслуговування осіб похилого віку, у тому 
числі з когнітивними розладами, осіб з інвалідністю, зокрема з психічними та поведінковими 
розладами (крім осіб, які страждають на психічні розлади та вчинили суспільно небезпечні 
діяння та отримують амбулаторну психіатричну допомогу в примусовому порядку за 
рішенням суду) і не здатні до самообслуговування. 

Послуга «Догляд удома»: 

97 осіб громади отримують послугу «Догляд удома, їхнє обслуговування здійснюють 10 
соцробітників.  

У структурі КЗ “Центр надання соціальних послуг” функціонує стаціонарне відділення в 
селищі Нові Стрілища, проєктна потужність якого становить 35 осіб. Заклад перейшов у 
власність громади під час другого етапу реформи у доволі депресивному стані: проблеми з 
каналізацією, поганий стан підложного покриття коридору, палат, стійкий запах екскрементів
через застарілу внутрішню інфраструктуру, мала кількість пацієнтів, що, як наслідок, давало 
невтішні результати: висока ціна пацієнта, непрестижність закладу, низька заробітна плата 
персоналу.  Упродовж 2021-2024 років відремонтовано коридор, декілька палат, харчоблок, 
їдальню. Шляхом комунікації з іншими громадами та областю вдалося залучити платних 
пацієнтів, кошти за яких надходять на спецрахунок і скеровуються на покращення якості 
послуг та стану приміщень. 

Станом на 01.01.2024 р. у закладі перебуває 32 особи, які мають статус одиноких або осіб з 
інвалідністю (віком понад 18 років). Для мешканців соціального закладу створено всі умови 
для повноцінного життя, забезпечено цілодобовий медичний супровід, харчування 
відповідно до чинних норм. Тут є комфортні для дозвілля локації: парк, подвір’я, зелені зони.
Подвір’я потребує ремонту твердого покриття з огляду на те, що деякі мешканці закладу 
пересуваються на кріслах колісних. Фінансова спроможність закладу покращується за 
рахунок пацієнтів з інших громад, які перебувають тут на платній основі: про належні умови 
в стаціонарному відділенні свідчить наявність 8 осіб-платників, родичі яких фінансують їхнє 
проживання та повний пансіон.  

При КЗ “Центр надання соціальних послуг” функціонує (за потреби) соціальне таксі - для 
перевезення осіб із порушеннями опорно-рухового апарату. 

Реалізовані проєкти:



Ремонт стаціонарного відділення в Нових Стрілищах (КЗ "ЦНСП"): ремонт каналізації, 
коридору, палат.

 Інклюзивність громади 

Працюю над тим, аби громада покращувала умови для людей з інвалідністю. 

На території громади проживає близько 3 % осіб з інвалідністю:

станом на 2021 рік –  516 осіб дорослого віку  з інвалідністю, 68 дітей з інвалідністю;

станом на 2022 рік – 523 особи дорослого віку  з інвалідністю, 74 дитини з інвалідністю;

станом на 2023 рік – 535 осіб дорослого віку  з інвалідністю, 78 дітей з інвалідністю;

У Бібрському опорному ліцеї імені Уляни Кравченко є ресурсна кімната, пристосована для 
дітей з особливими освітніми потребами, та придбано сходохід для осіб, що пересуваються 
на кріслах колісних. Окрім того, усі заклади охорони здоров’я обладнано пандусами та 
таблицями для осіб із порушеннями зору, а в КНП “Центр первинної медико-санітарної 
допомоги” закуплено сходохід. 

Слід додати, що Культурно-мистецький центр “Замок Свірж” розробив модель замку для осіб
із порушеннями зору. Дві мінімоделі передано на Бібрську громаду, однією із них уже 
користується незряча дитина. 

Задля  забезпечення доступності дітей з особливими потребами до якісних освітніх послуг 
громада  уклала Договір про співробітництво Бібрської міської ради та Львівської міської 
ради у сфері освіти у формі спільного фінансування (утримання) комунальної установи 
“Інклюзивно-ресурсний центр Личаківського району м. Львова” (27.06.2023 р.)

У громаді є потреба в  інклюзивних просторах для дітей, наразі наявні простори, зокрема 
дитячі майданчики, які потребують реконстукції з метою адаптації до потреб осіб з 
інвалідністю.

Задля підвищення обізнаності в контексті інклюзивності та безбар’єрності пройшла навчання
«Безбар’єрність у галузі гостинності» (на цифровому порталі «Дія»)

Захист прав дітей

Вирішення питань захисту прав дітей громади, опіки та піклування покладається на Службу 
у справах дітей, яку створено 2020 року за ініціативи заступника з гуманітарних питань. 

 Пріоритетні питання та заходи

Забезпечення дітей-сиріт житлом

 У рамках Програми забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 
піклування,  та осіб з їх числа в Бібрській міській територіальній громаді на 2021-2025 роки  
впродовж 2021-2023 рр.  придбано 4-и  житлові об’єкти, що дало можливість забезпечити 
житлом 5 осіб з числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування. У 2024 році в
рамках Програми планується забезпечити житлом 2-х  статусних дітей.

          У 2021 році Бібрській міській раді виділено Субвенцію з державного бюджету 
місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та 
приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, 
підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених 
батьківського піклування. Зазначена субвенція дала можливість впродовж року забезпечити 
житлом 5 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа.



Облік дітей, які перебувають в складних життєвих обставинах (СЖО)

- на кінець 2021 р. на обліку перебувало 9 дітей

- на кінець 2022 р. на обліку перебувало 8 дітей

- на кінець 2023 р. на обліку перебувала 21 дитина

- станом на 29.07.2024 р. на обліку перебуває 14 дітей

Спільно з фахівцями із соціальної роботи здійснюється контроль за умовами проживання 
дітей у цих сім’ях.

Облік кандидатів в усиновлювачі

У  службі у справах дітей ведеться облік кандидатів в усиновлювачі та облік дітей, які 
підлягають усиновленню.

- у 2021 р. поставлено на облік 1-у сімейну пару, яка усиновила 1-у дитину

- у 2022-2024 рр. на обліку кандидатів в усиновлювачі не було.

- у 2021 р. - на обліку дітей, які можуть бути усиновлені перебувало 7 дітей

- у 2022 р. -  на обліку дітей, які можуть бути усиновлені перебувало 9 дітей

- у 2023 р.- на обліку дітей, які можуть бути усиновлені перебувало 10 дітей

- станом на 29.07.2024 р. на даному обліку перебуває 9 дітей. 

На обліку у Службі у справах дітей  Бібрської міської ради перебувають 28 статусних дітей, 
зокрема 7 дітей-сиріт і 21 дитина, позбавлена батьківського піклування.

 На обліку є 10 опікунів, які  виховують 13 статусних дітей. 15 статусних дітей із нашої 
громади влаштовані в сім’ї опікунів з інших територій. 

В ДБСТ  влаштовано 10 статусних дітей.

 На території Бібрської міської територіальної громади проживає 2 прийомні сім’ї, у них 
виховують 3 статусних дітей. 

У громаді є одна патронатна сім’я, станом на 2024 рік у ній перебуває 2 статусних дітей. 

Служба у справах дітей разом з представниками поліції та поліцейськими громади контролює
усні та письмові звернення від мешканців громади про випадки насильства у сім’ї та 
жорстоке поводження з дітьми. 

Налагоджено тісну співпрацю з місцевою прокуратурою, Головним управлінням ДМС у 
Львівській  області, ГУ Національної поліції, Службою у справах дітей Львівської РДА та 
ОВА, відділом освіти та відділом культури виконавчого комітету Бібрської міської ради, 
закладами охорони здоров’я громади, поліцейськими громади. 

Для статусних дітей СУСД постійно організовує екскурсії до театрів, музеїв, цирку, 
краєзнавчих поїздок, за нагоди чи у співпраці з обласною СУСД – поїздки за кордон. 

Охорона здоров’я

Програми охорони здоров’я, які затверджені Бібрською міською радою

- Програма фінансової підтримки первинної ланки ЗОЗ на території Бібрської МТГ на 2024
рік;



- Програма безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів за рецептами лікарів у 
разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними категоріями 
захворювань на 2024 рік;

- Програма інфекційного контролю та дотримання заходів із запобігання інфекціям, 
пов’язаних із наданням медичної допомоги в КНП «ЦПМСД» Бібрської міської ради на 
2024 рік;

- Програма інфекційного контролю та дотримання заходів із запобігання інфекціям, 
пов’язаних із наданням медичної допомоги в КНП « Бібрська міська лікарня» Бібрської 
міської ради на 2024 рік;

Медичні послуги мешканцям громади надають КНП «Центр первинної медико-санітарної 
допомоги» Бібрської міської ради (у структурі закладу 4 амбулаторії, 9 медичних пунктів 
тимчасового базування) та  «Бібрська міська лікарня» Бібрської міської ради. 

Первинна медицина: 

За звітний період підписано 15 775 договорів з сімейними лікарями мешканцями 
територіальної громади, що становить 85%  від кількості населення.

Динаміка надходжень коштів від НСЗУ :  

2021 р. -  8 794 924 грн

2022 р.  -  11 090 316 грн 

2023 р.  -  11 992 273 грн

Пакети НСЗУ станом на 2024 р.

- Первинна медична допомога

- Супровід та лікування дорослих та дітей, хворих на туберкульоз, на первинному рівні 
медичної допомоги.

- Супровід та лікування дорослих та дітей з психічними розладами на первинному рівні 
медичної допомоги.

Вторинна медицина 

Динаміка розвитку КНП «Бібрська міська лікарня» Бібрської міської ради.

Показником розвитку новоствореного підприємства 

Пакети НСЗУ в розрізі років:

2021 – 2 пакети

2022 – 3 пакети

2023 –  4 пакети

2024  - 5 пакетів, зокрема

1. Профілактика, діагностика, спостереження та лікування в амбулаторних умовах

2. Ведення вагітності в амбулаторних умовах

3. Мобільна паліативна медична допомога дорослим і дітям

4. Стаціонарна паліативна медична допомога дорослим і дітям

5. Стаціонарна допомога дорослим і дітям без проведення хірургічних операцій



Кошти НСЗУ:

2021 - 4 069 000 грн

2022 -  13 735 359 грн

2023 -  10 340 715 грн (у зв’язку зі зміною глобальної ставки).

І половина 2024 р. – 8 890 000 грн

Капітальні та поточні ремонти ЗОЗ:

Ремонт кабінету фізіотерапії;

Ремонт кабінету для рентгенографії;

Проведення води до Романівської амбулаторії;

Забезпечення доступності до всіх ЗОЗ (пандуси, безбар’єрність).

Капітальний ремонт убиралень у Бібрській АЗПСМ.

Важливі чинники щодо розвитку ОЗ з позитивною динамікою: 

- Входження до спроможної мережі КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги»

- Значне зростання показників надходжень коштів НСЗУ, контроль щодо взаємодій. 

- Реорганізація Новострілищанської лабораторії шляхом приєднання до КНП "ЦПМСД" 
Бібрської міської ради, оптимізація витрат, покращення структури.

- Підписання нових пакетів від НСЗУ (8 пакетів станом на 2024 порівняно з 4 пакетами 
станом на 2021)

- Закупівля рентген-апарату. 

- Закупівля обладнання. 

- Закупівля сходоходу для забезпечення безбар’єрності. 

- Успішна грантова заявка на Ulead, навчання команди від Бібрської громади (спільно з 
керівниками КНП «ЦПМСД» та КНП «Бібрська міська лікарня») на програмі «Кроки для 
спеціалістів. Управління охороною здоров’я в територіальній громаді», успішне 
складання контрольної сесії курсу. 

- Уведення у штат лікарні нових спеціалістів, зокрема до  пакету Профілактика, 
діагностика, спостереження та лікування в амбулаторних умовах». 

Участь у конкурсних комісіях 

Проведення конкурсів на зайняття посад  «Директор КНП «ЦПМСД» (двічі), «Директор КНП
"Бібрська міська лікарня" (двічі) у статусі голови комісії. 

Видатки з місцевого бюджету на охорону здоров’я подано в додатках. 

Молодіжна політика

Створення КУ «Молодіжний центр» Бібрської міської ради (2024 р.). 4 успішні грантові 
заявки, які написав новостворений центр. 

Діяльність Молодіжної ради: проведення культурних заходів, екскурсій, спортивних змагань, 
фестивалів, велопробігів, тренінгу зі скелелазіння. 

Цивільний захист

Голова евакуаційної комісії.



Організація тренінгів з першої домедичної допомоги (три) спільно з Центром екстрених 
служб Львівської області. 

Організація тренінгу з правил володіння зброєю. 

Голова комісії з обстеження стану укриттів. Організація робіт  з облаштування укриттів. 

Координація міжнародного співробітництва

За безпосередньої участі голови та заступника відбулися: 

-  візит до Словенії;

- прийом послів ООН у рамках проєкту "Адвокаційна підтримка жінок, зокрема ВПО, у 
західних областях України";

- візит делегації з Італії  до Бібрської громади.

Зовнішня співпраця

Налагоджена співпраця  з муніципалітетами-партнерами за кордоном, а саме: з ґмінами 
Пишніца Підкарпатського воєводства і Велішев Леґьоновського повіту 

Мазовецького воєводства Республіки Польща, общиною Ленарт у Словенії.

Співробітництво:

- візит мерів громад Рівненської і Волинської областей з навчальним візитом у Бібрську 
громаду (за сприяння U-LEAD із Європою,  2024 р.) 

- Співпраця з коледжем І. Труша (встановлення надмогильного пам'ятника бібрецькому 
художникові Стефанові Костирку, меморіальна дошка на честь Романа Кулинича, ), 
Академією мистецтв (Виставка «Керамічні історії Бібрки» спільно з «культурно-
інформаційним центром «Сокіл», університетом ім.Боберського

Меморандуми про співпрацю

- Свірзький замок (Національна спілка архітекторів України)

- Київський університет права (Профілізація)

- Львівський університет імені І. Боберського (кафедра туризму)

 - ГО "Жіночі перспективи" 



Робота з написання Стратегії розвитку Бібрської громади 

Голова робочої групи з написання стратегії розвитку Бібрської міської територіальної 
громади на 2025-2030 роки. Станом на липень 2024 року текст готується до подання на СЕО. 

Співпраця з організаціями та асоціаціями

U-LEAD з Європою

Мальтійська служба

"Жіночі перспективи"

ПРАВО НА ЗАХИСТ̀

"Червоний хрест"

З 2020 року Бібрська громада є членом Асоціації «Енергоефективні міста України», Асоціації
об’єднаних територіальних громад, Асоціації міст України. 

За дорученням Бібрського міського голови координувала роботу з  комунікації та координації 
роботи щодо входження до Асоціації «Львівська агломерація». Член робочої групи з 
написання Стратегії розвитку Львівської агломерації. 

29 квітня 2024 року сталася історична для Бібрської громади подія: 10 громад Львівщини – 
Львівська, Бібрська, Великолюбінська, Городоцька, Давидівська, Жовківська, Жовтанецька, 
Куликівська, Новояричівська, Пустомитівська – об’єдналися в Асоціацію ОМС “Львівська 
агломерація”.

Інноваційна діяльність 

- Курси з грантрайтингу (Український католицький університет). 

Результат: написання проєкту «Освітній хаб "Разом"/Together" в Інформаційно-туристичному 
центрі "Сокіл". Відібрано 10 громад із 72. 

Бібрська громада потрапила в десятку, відбувається пошук грантодавця. 



https://www.facebook.com/photo?fbid=815931823900642&set=a.629576712536155

- Ініціатива запровадження соціального підприємництва в закладах освіти. Проєкт "Flora-
lab" (проєкт із вирощування квіткових рослин у Бібрському опорному ліцеї імені Уляни 
Кравченко). Проєкт триває.

- Ініціювання створення відділу інвестицій і розвитку.

- Співпраця з ГО "Інститут суспільних ініціатив" у аспекті збільшення інвестиційної 
привабливості території. 

- Співініціатива створення Асоціації підприємців (2024 р.), співпраця з підприємцями. 

ЗСУ

- Благодійні акції для допомоги ЗСУ, організація допомоги за потребою, співпраця з 
групою «Допомога армії Бібрської громади».  

- Створення Алеї Героїв на площі Національного Відродження, підготовка банерів.

- Організаційні заходи щодо чину поховання Героїв та вшанування їхньої пам’яті

Встановлення меморіальних таблиць. 

Співорганізація заходів для родин загиблих (робота з психологами, майстер-класи, пільгові 
поїздки, квитки). 

Грантові проєкти

- Проєкт "My force with you»/ «Моя сила з тобою»: безпековий мультифункціональний 
громадський простір у місті Бібрка в Бібрському опорному ліцеї ім. Уляни Кравченко у 
співпраці з Центром "Жіночі перспективи".

Звіт за покликанням:

https://www.facebook.com/groups/333740930352968/search/?q=%D0%BC%D0%BE%D1%8F
%20%D1%81%D0%B8%D0%BB%D0%B0%20%D0%B7%20%D1%82%D0%BE
%D0%B1%D0%BE%D1%8E

- «Освітній хаб «Together» (у процесі);

- Проєкт із вирощування квіткових рослин з елементами шкільного підприємництва 
«Flora-Lab» у Бібрському опорному ліцеї ім. Уляни Кравченко;

- Проєкт «Мандри Сокільські» (спільно з Культурно-інформаційним центром «Сокіл»; 

- Проєкт «Наші Великі»: життєписи відомих людей Бібреччини (опубліковано на сайті).

https://www.facebook.com/groups/333740930352968/search/?q=%D0%BC%D0%BE%D1%8F%20%D1%81%D0%B8%D0%BB%D0%B0%20%D0%B7%20%D1%82%D0%BE%D0%B1%D0%BE%D1%8E
https://www.facebook.com/groups/333740930352968/search/?q=%D0%BC%D0%BE%D1%8F%20%D1%81%D0%B8%D0%BB%D0%B0%20%D0%B7%20%D1%82%D0%BE%D0%B1%D0%BE%D1%8E
https://www.facebook.com/groups/333740930352968/search/?q=%D0%BC%D0%BE%D1%8F%20%D1%81%D0%B8%D0%BB%D0%B0%20%D0%B7%20%D1%82%D0%BE%D0%B1%D0%BE%D1%8E
https://www.facebook.com/photo?fbid=815931823900642&set=a.629576712536155


http://www.bibrka-rada.gov.ua/pro-misto/slidamy-nashykh.html

Безпека

За ініціативи заступника з гуманітарних питань за підтримки ГО «Жіночі перспективи» 
проведено аудит безпеки (пілотний проєкт) 2 маршрутів вулицями Бібрки. У рамках проєкту 
"Робимо Порядок денний. "Жінки. Мир. Безпека" 4 грудня в конференц-залі міської ради 
відбулася публічна презентація результатів аудиту безпеки в громадських місцях міста 
Бібрки. Ініціативна група, пройшовши тренінг "Методика проведення аудитів безпеки", 
представила аналіз безпекової ситуації за двома  визначеними в рамках проєкту маршрутами. 

За  результатами аудиту  та після консультацій із громадськістю ініціативна група написала 
грантову заявку на покращення безпекового середовища в укритті Бібрського опорного ліцею
імені Уляни Кравченко.

Поклик на презентацію результатів аудиту на офіційній сторінці Бібрської міської ради 

https://www.facebook.com/groups/333740930352968/search/?q=
%D0%B0%D1%83%D0%B4%D0%B8%D1%82%20%D0%B1%D0%B5%D0%B7%D0%BF
%D0%B5%D0%BA%D0%B8

Туризм

1. Розробка туристичних маршрутів:

На території Бібреччини діє Проєкт “Мандри Сокільські” (заступник – член команди 
«Сокола»), який  втілює БФ “Cпадщина.UА” за  Програмою мінігрантів для збереження 
культурної спадщини “ReHERIT: Спільна відповідальність за спільну спадщину”. У рамках 
проєкту розроблено одноденні пішохідні, вело- та автомобільні туристичні маршрути, 
зокрема:

- «Бібрка – Bobrka – Prachnik - Boyberke» (про поліетнічну культурну спадщину Бібрки); 

- «Дерев’яні скарби Бібреччини» (про сакральну дерев’яну архітектуру Бібрської МТГ);

- «7 чудес Бібрецького Опілля» (про найцінніші об’єкти спадщини Бібреччини);

- «Willkommen. Мітичні німецькі колонії» (про німецькі колонії REHFELD, MILBACH та 
ERNSDORF, що були закладені наприкінці XVIII ст. на околицях Бібрки);

- “100 гостей святого Яна” (Одноденна мандрівка до придорожньої скульптури чеського 
святого Яна Непомуцького у Суходолі. По дорозі варто відвідати ще низку пам’яток 
архітектури)

- “Туди, де Марія лишила слід” (Про легендарний відбиток стопи Матері Божої на Малій 
Лисій горі за Романовом, по дорозі варто відвідати залишки фортифікацій І світової та 
зійти на гору Камулу - найвищу вершину Гологір);

- Оффроад-тур Бібреччиною (Тур бездоріжжям громади, з зупинками біля архітектурних 
об’єктів, про які майже ніхто не знає і які скоро можуть зникнути. В межах туру можна 
почути найцікавіші місцеві легенди та відвідати місцевих фермерів-виробників);

- “Слідами наших великих” (Одноденна екскурсія Бібркою та околицями, де проживали чи
діяли великі українці, письменники, громадські та військові діячі. На сайті 
“Спадщина.УА” в розділі “Мандри” сформована відповідна карта, яка може бути 
корисною для вчителів та гідів).

2. Співпраця з туроператорами «Відвідай», «Геоатракції». 

3. Створення туристичної локації на честь Франца Ксавера Моцарта.

http://www.bibrka-rada.gov.ua/pro-misto/slidamy-nashykh.html
https://www.facebook.com/groups/333740930352968/search/?q=%D0%B0%D1%83%D0%B4%D0%B8%D1%82%20%D0%B1%D0%B5%D0%B7%D0%BF%D0%B5%D0%BA%D0%B8
https://www.facebook.com/groups/333740930352968/search/?q=%D0%B0%D1%83%D0%B4%D0%B8%D1%82%20%D0%B1%D0%B5%D0%B7%D0%BF%D0%B5%D0%BA%D0%B8
https://www.facebook.com/groups/333740930352968/search/?q=%D0%B0%D1%83%D0%B4%D0%B8%D1%82%20%D0%B1%D0%B5%D0%B7%D0%BF%D0%B5%D0%BA%D0%B8


4. Видання туристичного збірника "Бібреччина. Неймовірно цікаво"(українською та 
англійською мовами). 

http://www.bibrka-rada.gov.ua/turyzm.html

- Участь у проєкті "Експедиція громад" (спільно з управлінням туризму). 

Екологія

Екологічні акції: плоггінг "До гори Востра", екологічна проща, екологічні толоки в Парку 
Чайковських і центральному парку м. Бібрки.

Садіння дерев і декоративних рослин у парку імені Ксавера Моцарта, садіння магнолій під 
час візиту послів у Бібрську громаду. 

Співорганізація встановлення контейнерів на пластик.

Робота з  ВПО:

Залучення гуманітарної допомоги (холодильники, пральні машини, постіль, посуд, буржуйки,
продукти, одяг) завдяки налагодженню співпраці з міжнародними організаціями.  

Організація роботи з психологами, медична допомога.

Проведення заходів для ВПО: оцінка потреб, юридична допомога, проведення майстер-
класів, спільних культурних заходів.

Розселення ВПО, моніторинг якості життя ВПО в прихистку в с. Лопушна. 

Співпраця з міжнародними організаціями, які надають гуманітарну допомогу для ВПО.

Майно

Упорядкування документації на комунальне майно, що належить до  гуманітарної сфери 
(виготовлення техпаспортів, оформлення права власності).

Ініціатива щодо розробки положення про оренду та передачу в оперативне управління 
комунального майна. 

Голова комісії з передачі в оперативне управління майна.

Передача в оперативне управління комунального майна: передано в оперативне управління 
об’єкти закладів освіти та охорони здоров’я, укладено та зареєстровано договори про 
оперативне управління. 

Медійність

Наповнення сайту: 

- історія громади

- довідка про громаду

http://www.bibrka-rada.gov.ua/public/uploads/ckeditor/files/2024/07/%D0%94%D0%BE
%D0%B2%D1%96%D0%B4%D0%BA%D0%B0%20%D0%BF%D1%80%D0%BE
%20%D0%91%D1%96%D0%B1%D1%80%D1%81%D1%8C%D0%BA%D1%83%20%D0%BC
%D1%96%D1%81%D1%8C%D0%BA
%D1%83%20%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%B8%D1%82%D0%BE
%D1%80%D1%96%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD
%D1%83%20%D0%B3%D1%80%D0%BE%D0%BC%D0%B0%D0%B4%D1%83.pdf

http://www.bibrka-rada.gov.ua/public/uploads/ckeditor/files/2024/07/%D0%94%D0%BE%D0%B2%D1%96%D0%B4%D0%BA%D0%B0%20%D0%BF%D1%80%D0%BE%20%D0%91%D1%96%D0%B1%D1%80%D1%81%D1%8C%D0%BA%D1%83%20%D0%BC%D1%96%D1%81%D1%8C%D0%BA%D1%83%20%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%B8%D1%82%D0%BE%D1%80%D1%96%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D1%83%20%D0%B3%D1%80%D0%BE%D0%BC%D0%B0%D0%B4%D1%83.pdf
http://www.bibrka-rada.gov.ua/public/uploads/ckeditor/files/2024/07/%D0%94%D0%BE%D0%B2%D1%96%D0%B4%D0%BA%D0%B0%20%D0%BF%D1%80%D0%BE%20%D0%91%D1%96%D0%B1%D1%80%D1%81%D1%8C%D0%BA%D1%83%20%D0%BC%D1%96%D1%81%D1%8C%D0%BA%D1%83%20%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%B8%D1%82%D0%BE%D1%80%D1%96%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D1%83%20%D0%B3%D1%80%D0%BE%D0%BC%D0%B0%D0%B4%D1%83.pdf
http://www.bibrka-rada.gov.ua/public/uploads/ckeditor/files/2024/07/%D0%94%D0%BE%D0%B2%D1%96%D0%B4%D0%BA%D0%B0%20%D0%BF%D1%80%D0%BE%20%D0%91%D1%96%D0%B1%D1%80%D1%81%D1%8C%D0%BA%D1%83%20%D0%BC%D1%96%D1%81%D1%8C%D0%BA%D1%83%20%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%B8%D1%82%D0%BE%D1%80%D1%96%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D1%83%20%D0%B3%D1%80%D0%BE%D0%BC%D0%B0%D0%B4%D1%83.pdf
http://www.bibrka-rada.gov.ua/turyzm.html


- характеристика громади

 http://www.bibrka-rada.gov.ua/pro-misto/zahalna-kharakterystyka--bibrskoyi-miskoyi-
terytorialnoyi-hromady.html

- проморолик

 https://www.youtube.com/watch?v=5Miw7dj0PuE

- презентація громади

http://www.bibrka-rada.gov.ua/pro-hromadu/prezentatsiya-hromady.html

- туристичний потенціал

http://www.bibrka-rada.gov.ua/turyzm.html

- новинний контент.

Функції медійника: ведення сторінки "Бібрська міська рада"

https://www.facebook.com/bibrechchyna2019

Групи "Бібреччина"

https://www.facebook.com/groups/Bibretchina

телеграм-каналів "Бібреччина чат екстрено", Бібреччина ВПО. 

Співпраця з Першим західним, Захід-нет (матеріали про громаду). 

Сміттєзбирання 

Укладення угод із надавачем послуг із централізованого сміттєвивезення у селі  Свірж та, 
зокрема, зі Свірзьким замком.

Налагодження збору пластику в місті Бібрці, опитування громади щодо місць збору, 
встановлення контейнерів відповідно до опитування. 

Самоосвіта

Успішно закінчила:

- «Школа грантрайтингу» ЗВО «Український католицький університет».

«Кроки для спеціалістів. Управління охороною здоров’я в територіальній громаді» від 
ULEAD з Європою. 

«Безбар’єрність у галузі гостинності» («Дія»).

«Цифрограм для службовців» («Дія»).

«Залучення неурядових організацій та громадськості до проєктів співробітництва 
територіальних громад» (Проєкт USAID «Підвищення ефективності роботи та підзвітності 
органів місцевого самоврядування» («Говерла»). 

«Фінансово-юридичні питання управління закладами охорони здоров’я в умовах, 
спричинених війною» (Проєкт USAID «Підтримка реформи охорони здоров’я»). 

Курс «Доброчесна громада» (ULEAD з Європою, Національне агентство з питань 
запобігання корупції», Всеукраїнська асоціація громад). 

http://www.bibrka-rada.gov.ua/pro-misto/zahalna-kharakterystyka--bibrskoyi-miskoyi-terytorialnoyi-hromady.html
http://www.bibrka-rada.gov.ua/pro-misto/zahalna-kharakterystyka--bibrskoyi-miskoyi-terytorialnoyi-hromady.html
https://www.facebook.com/groups/Bibretchina
https://www.facebook.com/bibrechchyna2019
http://www.bibrka-rada.gov.ua/turyzm.html
http://www.bibrka-rada.gov.ua/pro-hromadu/prezentatsiya-hromady.html
https://www.youtube.com/watch?v=5Miw7dj0PuE


Витрати на гуманітарну галузь  (узагальнена таблиця)                                                                                                                  Додатки

Освіта

Загальний фонд

всього м.б. Суб. Всього

суб.

Освітня
субвенція

Захист
України

Нова
Українськ
а Школа

Субвенці
я на

передані
установи
освіти та
охорони
здоров'я

Соціально
економічни
й розвиток

Інші
субвенції

з
обласног

о
бюджету

Інклюзія

Субвенція
з

обласного
бюджету

на
енергонос

ії

Відшкодуванн
я за

енергоносії
проживаючих
в комульних

закладах ВПО 

2021
79436107,9

1
28282588,8

7
51153519,0

4
49954573,9

3 71049,11 476532,0
0

483000,0
0 114724,00 53640,00 0,00 0,00 0,00

2022
83779930,0

3
28313975,4

6
55465954,5

7
52473244,3

2
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 87022,64 2633400,0

0
272287,61

2023
89375016,8

5
40042307,8

4
49332709,0

1
47941700,0

0
264884,8

5 0,00 861000,0
0 0,00 0,00 145054,1

6 0,00 120070,00

всьог
о

252591054,79 96638872,17 155952182,62 150369518,25 335933,96 476532,00 1344000,0 114724,00 53640,00 232076,80 2633400,00 392357,61

Спеціальний фонд Всього

всього м.б. Суб.
Всього

суб.

Інклюзія
Залишки

освітн.субвенці
ї

Нова
Українська

Школа

Соціально
економічний

розвиток
(мікропроекти)

Капітадьний
ремонт ПРУ

(укриття)

Капітальний ремонт
системи опалення у
Великоглібовицькій

гімназії

4899457,22 620890,75 4278566,4
7 30469,00 3250789,29 378304,50 619003,68 0,00 0,00 84335565,13

957899,87 0,00 957899,87 0,00 957899,87 0,00 0,00 0,00 0,00 84737829,90



7990723,13 5299184,6
3

2691538,5
0 0,00 0,00 156756,00 0,00 1014152,50 1520630,00 97365739,98

13848080,2
2

5920075,3
8

7928004,8
4

30469,0
0

4208689,16 535060,50 619003,68 1014152,50 1520630,00 266439135,01

Витрати на гуманітарну галузь

Первинна медицина

Загальний фонд Спеціальний фонд

всього м.б. Суб.
Всього

всього м.б. Суб.
Всього

2021
417496,06 417496,06 0,00 144999,0

0
144999,0

0
0,00

2022 944462,08 944462,08 0,00 0,00 0,00 0,00
2023 864377,33 864377,33 0,00 0,00 0,00 0,00

всього 2226335,4
7

2226335,4
7

0,00 144999,0
0

144999,0
0

0,00

Витрати на гуманітарну галузь

Вторинна медицина

Загальний фонд Спеціальний фонд
всього м.б. Суб. суб. всього м.б. Суб. суб.



Всього ВсьогоПередані
установи

Аналізато
р

Інвестиційні проекти (районний
бюджет) 41053900

2021
7582978,60 6630021,87 952956,73 952956,73 470756,51 28800,00 441956,51 199720,0

0
242236,51 0,00

2022 6969695,33 6969695,33 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2023 6157860,96 6157860,96 0,00 0,00 3727795,6
6

1227795,6
6 0,00 0,00 0,00 2500000,0

0

всьог
о

20710534,8
9

19757578,1
6 952956,73 952956,73 4198552,1

7
1256595,6

6 441956,51 199720,0
0 242236,51 2500000,0

0

Витрати на гуманітарну галузь

Культура

Рік

Загальний фонд Спеціальний фонд Всього

всього м.б. Суб.
Всього

суб.
всього м.б. Суб.

Всього

суб.
Субвенція з обласного
бюджету (енергоносії)

Інша
субвенція

Інвестиційні проекти
(мікропроекти)

2021
11894160,3

7
11879360,3

7
14800,00 14800,00 274667,7

0
54460,00 220207,70 101435,00 118772,70

12168828,07

2022
12169122,6

2
12169122,6

2 0,00 0,00 87000,00 87000,00 0,00 0,00 0,00 12256122,62

2023
13240067,4

0
12838737,5

5
0,00 0,00 401329,8

5
76341,85 324988,00 324988,00 0,00

13641397,25

всьог
о

37303350,3
9

36887220,5
4 14800,00 14800,00 762997,5

5
217801,8

5 545195,70 426423,00 118772,70 38066347,94


